

区领导开展新春首个工作日走访调研

坚定信心 鼓足干劲 聚力发展

本报综合 2月5日下午，区领导刘健、袁罡、王宏伟、刘豫峰等开展2025年新春首个工作日走访调研活动，围绕“聚焦转型发展增动能、聚力攀高克难防风险”工作主线，结合党建引领、重大项目、民心工程、投资消费、产业发展、科技创新等工作，深入基层一线，听取基层意见建议，带去新春问候，进一步坚定发展信心、凝聚发展共识、汇聚发展力量，鼓足发展干劲，全力跑好全年发展“第一棒”。

区委副书记刘健首先来到位于碳谷绿湾产业园的上海金山巴陵新材料有限公司弹性体项目现场，察看项目整体施工进度。刘健指出，要继续树牢“项目为王”理念，主动靠前服务，以更实举措保障项目建设有序推进。要全周期做好跟踪协调，以更大力度推动项目早竣工、早见效。相关部门要大力引才、用心留才，让优秀青年人才真正留在金山扎根。

随后，刘健走进朱泾镇“万安里”，现场察看市场改造和布局，并与市场经营户交流。在“万家安”党群服务站，刘健指出，要充分发挥党群服务站作用，用心用情服务好周边居民和市场经营户。要推动市场管理常态长效，为居民带来更好的生活购物消费体验。

刘健主持召开第123次区委常委会会议

传达学习二十届中央纪委四次全会精神 研究部署我区岁末年初及春节期间有关工作

本报讯 1月27日上午，区委书记刘健主持召开第123次区委常委会会议，传达学习二十届中央纪委四次全会、十二届市纪委四次全会精神，审议2024年区委坚持全面从严治党落实党风廉政建设主体责任的情况报告，听取区委常委会班子成员认真落实党风廉政建设责任制自我评估情况汇报；传达学习市委常委会会议精神，研究部署我区岁末年初及春节期间有关工作。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上发表的重要讲话精神，始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着，不断提升管

“四责协同”压力传导，推动全区各级党员领导干部严于律己、严负其责、严管所辖。

会议指出，春节将至，要以“时时放心不下”的责任感，绷紧安全稳定这根弦，紧盯重点部位

袁罡主持召开第65次区政府常务会议

消除安全隐患 保障安全生产

本报讯 2月8日下午，区委副书记、区长袁罡主持召开第65次区政府常务会议，研究2024年金山区安全生产工作及突发事件的情况。

会议指出，2024年全区安全生产形势总体平稳可控，但当前安全生产形势依然复杂严峻。要坚决克服麻痹思想和侥

幸心理，切实抓好节后复工复产安全工作，有效防范应对低温冰冻天气。要深化安全生产治本攻坚三年行动，进一步压实安全生产责任，严查彻改重大安全隐患，健全闭环整改和责任倒查机制，坚决杜绝形式主义。要因症施策推进重点领域专项整治，扎实做

好危化品、消防、工贸、建筑施工、燃气等领域除患攻坚整治行动，全力保障校园安全与稳定。要坚持严格监管和指导服务并重，有效惩治企业严重违法违章行为，积极为企业开展指导服务，着力从根本上消除事故隐患，助力企业安全发展。会议还研究了其他事项。

要闻·综合

跑好“第一棒”

□杨惠聪



动力。

上周，丰田汽车公司宣布将在金山独资设立雷克萨斯纯电动汽车及电池的研发和生产公司，正是对金山营商环境的高度认可。未来，金山将持续深化落实国家扩大对外开放政策措施，营造一流营商环境，为各类企业提供优质服务，吸引更多像丰田这样的企业扎根金山。

新年伊始，金山各大企业也抢时间、抓进度、赶订单、提效率。比如，上海宜可环保科技有限公司订单已排到2025年底，通过实施“工业上楼”，产能将实现翻番；上海佳田药用包装有限公司的新厂房也即将启用，产能进一步释放。这些企业的蓬勃发展，也为全区经济的“开门红”奠定了坚实基础。

重点工作既要注重产业发展，又要融入民生考量。在推动高质量发展中，金山也积极聚焦基层治理“微生态”，激活区域发展的内生力，不断实现人民对美好生活的向往。

这些天，“万安里”市集热闹非凡，其党建引领

下的基层治理新貌令人眼前一亮。刘健走进这里，与市场经营户交流，关切询问他们的经营现状和对市场改造的感受度。经过改造，这里的硬件设施不仅全面提升，业态也丰富多样，“万家安”党群服务站更是发挥着凝聚人心的作用。居民在烟火气中感受到了实实在在的幸福，享受到了基层治理带来的温度。

如果说“万安里”市集是基层治理的生动缩影，那2月7日召开的区委社会工作会议则为全年基层治理工作指明了方向。会议指出，金山要提高站位、深化认识，切实增强做好社会工作的责任感和使命感；要聚焦重点、开拓创新，全面提升社会工作质量水平；要加强领导、落实责任，着力汇聚社会工作强大合力。

会上，我区成立社会治理智库专家团队，为基层治理注入专业智慧；评选出的基层治理十佳优秀工作法，激发基层创新活力，形成可复制、可推广的治理经验。这一系列动作，都推动着金山共建共治共享的基层治理格局迈向新台阶。

“不积跬步，无以致千里；不积小流，无以成江海。”新的一年，金山区蹄疾步稳，以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，一步一个脚印，在高质量发展道路上阔步前行。

其中，前京老街将深挖传统

金山今年首宗农村集体经营性建设用地成功入市

让土地成为赋能乡村振兴的“宝地”

本报讯（记者 杨惠聪

朱磊 通讯员 周倩）12月8日上午，金山区新年第一宗农村集体经营性建设用地地块成功入市摘牌。成交地块位于金山卫镇八字村，总面积10149.99平方米（合15.22亩），成交总价3257万元，竞得人为上海强丰实业有限公司。规划用地性质为商业服务业用地，出让年限为40年。

现场，金山卫镇八字村经济合作社、上海强丰实业有限公司和区规划资源局在相关部门的见证下，签订了出让合同和监管协议，并举行了奠基仪式。

据上海强丰实业有限公司董事长吴连强介绍，本次入市地块将用于打造集现代农业、休闲旅游、田园社区为一体的“三百里·田园综合体”，项目范围内布置前京老街、精品大棚、月色荷塘、滨河建筑、田间木屋、创客空间等11个功能节点。

郭秀玲团队产业援藏走向深入

“织梦工匠”让非遗氆氇走向世界

本报记者 朱悦昕 勾瑞

朱林 通讯员 王萍）2024年是对口支援西藏30周年。30年来，上海市持续对口支援日喀则，一批批援藏干部和人才奔赴雪域高原，其中一道身影是羊绒品牌沙涓的创始人郭秀玲。她曾获上海市政府质量金奖、上海五一劳动奖章、上海工匠等荣誉，也是“2024感动上海年度人物”。

2024年，是郭秀玲和她的团队产业援藏走向深入的一年，在坚持“活性传承”发展传统手工工艺、为藏族妇女“织梦”的同时，也找到了助力品牌走向世界舞台的新生产力。

在山阳镇的上海沙涓时装科技有限公司，郭秀玲正在向培训班藏族学员介绍氆氇作品。而沙涓还对青海牦牛绒进行探索，将它和羊绒结合，兼顾柔软性和保暖度，让“藏地雪绒”成为了沙涓品牌的新朋友。

除成衣外，沙涓品牌的羊绒产品还涉及家居生活、酒店、私人飞机、私人游艇等领域，同样受到全世界消费者的喜欢。2024年，沙涓还在西藏设立现代化氆氇研发中心，江孜氆氇上海首店在浦东正式开业，还在全球各地举办走秀和沙龙，打响了品牌知名度。

郭秀玲告诉记者，沙涓品牌

唐文化，与国潮文化结合，融汇为“唐潮文化”，形成一院、一街、一巷和十二坊的建筑形态和商业布局；精品大棚则设计为生态农业、智慧农业多功能区，用于生产、研学等活动；田间木屋则打造成森林、田园意境的休闲、游憩场所……

过去，八字村的这片土地长期处于低效利用状态，为改变这一现状，前期，金山卫镇在充分调研的基础上，决定利用集体经济建设用地入市政策，将土地推向市场，通过引入社会资本，开发农文旅项目，为进一步乡村发展注入强大动力。

“这是我们首次尝试，引入社会资本，借助他们的专业运营经验和市场渠道，进一步盘活农村土地要素资源，提高资源配置效率，让土地成为赋能乡村振兴的‘宝地’，推动农文旅融合发展。”据金山卫镇副镇长朱滔介绍，金山卫镇将锚定乡村振兴目标，积极探索创新土地供应模式，全力支持农文旅综合体项目建设，切实将沉睡的土地资产转化为发展资本。

“我们召开了多次村民代表大会，对土地流转费使用、收益分配等事项进行讨论，希望让村民真正参与到决策中，并享受到这项政策带来的红利，有更多实实在在的获得感。”据八字村党总支书记陆永强介绍，项目建设完成后，将带动村庄周边人流增



金山企业节后快速进入复工复产

跑出“加速度”冲刺“开门红”

本报讯（记者 王佩永 通讯员 沈欢琳 丰屹 高凌）新春伊始，我区各企业抢时间、抓进度、提效率，全力以赴争取“开门红”。

位于朱泾工业园区的上海宜可环保科技有限公司生产车间内，自动化生产设备轰鸣运转，一派繁忙景象。

“去年公司销售额超3.6亿元，今年业务量更大，订单已排到2025年底。”据公司总经理王炳辉介绍，公司自正月初四起开工，约有30名员工提前到岗。

由于订单需求大，宜可公司正有序实施“工业上楼”，并已完成招

可达5亿多元。

在上海佳田药用包装有限公司车间内，智能化生产线马力全开。公司专业生产药用铝质软管、铝质气雾罐，主要供给拜耳、杨森、欧莱雅、云南白药等国内外客户。

“2024年底，公司新厂房完成结构封顶，今年6月将正式投入使用。”上海蓝佐电子科技有限公司是一家专业从事SMT领域内设备销售、产线租赁、厂

中厂项目和智能软件开发的公司。近几年来，该企业产值连年递增，规模逐年扩大。

连日来，张堰工业园区的企业也陆续开启新一年的征程。目前张堰镇规上企业已全部复工复产。

2月7日，记者来到上海普锐赛司实业有限公司生产车间内，工人正在紧张有序地忙碌着。“为确保春节开工有序进行，我们在放假前

业智能科技股份有限公司是国内真空手套箱行业的龙头企业，总投资2亿多元。眼下，企业又开辟“新赛道”，布局固态电池领域。

在蓝佐电子科技公司的办公室内，工程师和设计人员正在加紧对设计方案进行完善。上海蓝佐电子科技有限公司是一家专业从事SMT领域内设备销售、产线租赁、厂

中厂项目和智能软件开发的公司。近几年来，该企业产值连年递增，规模逐年扩大。

而在上海起帆电缆有限公司大门口，进出的货车络绎不绝。车间内，工人们正在忙碌地进行设备的调试和试运行，确保接下来的生产过程有序进行。发货区，叉车忙碌地穿梭其中，将一车车线缆装运至大货车上，发往全国各地。据了解，目前该公司生产运营已全面恢复正常，预计元宵节后，员工到岗率能够达到满员。

夕已经赶制了一批订单，确保能按时交付到客户手中。”公司总经理钱芹说。据了解，上海普锐赛司实业有限公司是集设计开发、模具制造、精密压铸、机械加工和表面处理于一体的现代化压铸企业。公司正在积极开拓新市场，在多个行业领域发力，预计2025年销售额将增长20%以上。

而在上海起帆电缆有限公司大门口，进出的货车络绎不绝。车间内，工人们正在忙碌地进行设备的调试和试运行，确保接下来的生产过程有序进行。发货区，叉车忙碌地穿梭其中，将一车车线缆装运至大货车上，发往全国各地。据了解，目前该公司生产运营已全面恢复正常，预计元宵节后，员工到岗率能够达到满员。

根据《金山区2024年度投资促进与招商引资工作考核激励管理办法》规定，金山区投资促进和推进重大工程工作领导小组办公室组织开展了2024年度金山区投资促进与招商引资工作先进个人评选工作，现对投资促进与招商引资工作先进个人

名单予以公示：

罗力为、沈海峰、宋佳楠、徐国峰、蔡锋、王响军、倪天顺、蔡伟伟、张旭杰、何兵、蔡春晖、王峰、潘馨蔚、何琳、王海莺、姚惠东、干艳霞、顾耀辉、陈嵩、顾燕

公示期从2025年2月11日

至2025年2月13日止，如有异议，请于公示期内向金山区投资促进办公室反映，联系电话：57921752；或将书面意见反馈至邮箱tzcjb@jinshan.gov.cn。

金山湾区投资促进办公室
2025年2月11日